

Память

Ежегодно 2 января в Адыгее отмечается День памяти воинов, погибших в локальных конфликтах, в рамках которого на мемориале у Майкопского гарнизона проводится траурный митинг.

В нём приняли участие ветераны 131-й мотострелковой бригады, род-



— возглавлял атаман ГРКО подъесаул Евгений Хамин. От имени руководства республики к собравшимся обратились глава администрации Главы Адыгеи и Кабинета министров республики Владислав Федоров, который отметил, что для Адыгеи этот день совпадает со скорбной датой — 22-й годовщиной со дня гибели воинов 131-й Майкопской отдельной мотострелковой бригады в ходе военных действий по восстановлению конституционного порядка в Чеченской Республике.

— 28 ло-
кальных военных конфликтов вписаны в историю страны. Наши воины в самых разных частях света становились защитниками женщин и детей, обездоленных людей, показывая чудеса героизма и взаимопомощи. И в этот день мы отдаем дань памяти и уважения тем, кто погиб, до конца оставаясь верным воинской

награды и близких погибших, представители республиканской и городской власти, делегации муниципальных образований Адыгеи и Краснодарского края, казачество, духовенство, жители и гости республики.

Делегацию нашего района — 25 казаков и казаков Гиагинского районного казачьего общества

части и высокому гражданско-му долгу, — сказал В. Федоров.

Выступившие на митинге призвали вечно хранить в своих сердцах память о погибших земляках, на приме-

роизмы, погибли, многие оказались в списке пропавших без вести. На траурном митинге поименно вспомнили всех погибших, а по окончании митинга в небо выпустили голубей.



ре их подвига воспитывать молодёжь в духе верности воинскому долгу, присяге, служению Родине.

По словам ветеранов бригады, участников боевых действий в Грозном, в новогоднюю ночь с 1994 на 1995 год, выполняя боевой приказ, воины 131-й Майкопской бригады вошли в город Грозный и с боями двинулись к железнодорожному вокзалу. Боевики Дудаева оказали ожесточенное сопротивление. Более 100 офицеров, сержантов, солдат, проявляя мужество и ге-

роизм, погибли, многие оказались в списке пропавших без вести. На траурном митинге поименно вспомнили всех погибших, а по окончании митинга в небо выпустили голубей.

В. ЗАТОЛОКИН.
Атаман Келермесского
КО, член Союза
журналистов России.

Хорошая новость**ГИАГИНСКИЙ СУД —
ЛУЧШИЙ В РЕСПУБЛИКЕ**

В Доме правосудия Республики Адыгея состоялось расширенное заседание Президиума Верховного суда Республики Адыгея, на котором были подведены итоги конкурсов на звание "Федеральный суд года", "Федеральный судья года", "Мировой судья года". По итогам года победителем конкурса "Федеральный суд 2016" признан Гиагинский районный суд, а исполняющий обязанности председателя Гиагинского районного суда Б. В. Берзегов стал победителем конкурса "Федеральный судья 2016" (по рассмотрению гражданских дел).

В 2016 году в Гиагинский районный суд на рассмотрение поступило 126 уголовных дел, что на 29 дел меньше, чем в 2015 году. Все дела окончены. В отношении 29 лиц дела прекращены, осуждены 109 человек: 38 из них приговорены к лишению свободы, 5 — к ограничению свободы, 28 — к обязательным работам, 20 осуждены условно.

По сравнению с 2015 годом возросло количество уголовных дел по таким видам преступлений, как убийство без смягчающих обстоятельств; изнасилование; нарушение правил безопасности движения и эксплуатации транспорта. Уменьшилось количество уголовных дел по таким видам преступлений, как иные посягательства против половой неприкосновенности и половой свободы личности; кражи; мошенничество; неправомерное завладение транспортным средством без цели хищения дел; незаконные действия с наркотическими средствами и психотропными веществами; экологические преступления.

За 12 месяцев 2016 года осуждено 4 несовершеннолетних. Двое из них приговорены к лишению свободы, двое — к обязательным работам.

Что касается гражданских дел, то их в 2016 году в Гиагинский районный суд поступило 930, что на 82 дела меньше, чем в 2015 году. Сравнительный анализ гражданских дел показал, что увеличилось число поступивших заявлений по следующим категориям: об установлении отцовства; о лишении родительских прав; жилищные споры; иски (заявления) налоговых органов о взыскании налогов и сборов с физических лиц; о защите прав потребителей; о взыскании страхового возмещения (выплат); иски из договора аренды имущества; об усыновлении (удочерении) детей.

Вместе с тем уменьшилось поступление заявлений по следующим категориям: споры, связанные с воспитанием детей; о выселении; споры о праве собственности на землю; иски о взыскании сумм по кредитному договору и договору займа; об установлении фактов, имеющих юридическое значение; о признании гражданина недееспособным.

В 2016 году рассмотрено 105 дел об административных правонарушениях.

Из них: 4 дела по нарушению санитарно-эпидемиологического законодательства), 6 дел по нарушению ПДД, 2 дела по невыполнению водителем требования о прохождении медицинского освидетельствования, 16 дел по незаконной продаже товаров, 16 дел по непониманию законному распоряжению сотрудника полиции, 52 дела по мелкому хулиганству. Сумма наложенных штрафов составила 1 694 500 рублей.

А. ВИКТОРОВА.

ОГИБДД информирует**УБЕДИСЬ В БЕЗОПАСНОСТИ, ПЕШЕХОД**

Сотрудниками госавтоинспекции Гиагинского района в рамках профилактического мероприятия «Пешеход» возле СОШ № 1 была проведена пропагандистская акция «Пешеход, убедись в безопасности», направленная на недопущение дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов.



В рамках мероприятия сотрудники госавтоинспекции провели профилактические беседы с детьми-пешеходами, объяснили им правила поведения на проезжей части дороги, рассказали как правильно нужно переходить проезжую часть дороги: в специально установленных местах и на разрешающий сигнал светофора.

Родителям на заметку

Наверное, большинство родителей сталкиваются сейчас с компьютерным бумом, которому подвержены почти все дети. Сегодня притягательность компьютера не сравним ни с телевизором, ни с любым другим занятием. Магия компьютерных игр охватила сейчас почти все юное поколение во всем мире. Родители чаще всего беспокоят влияние компьютера на зрение и вред излучений, а также возможность получить в лице собственного ребенка будущего компьютерного фаната, погруженного в искусственный виртуальный мир, уводящий его от реальной жизни.

Какую картину мы наблюдаем почти во всех семьях, где есть компьютер? Ребенок, придя домой, сразу бросается к нему, вяло отбрыкиваясь от наших настойчивых попыток накормить свое современное чадо обедом. И бесконечные игры до вечера. Знакомо?

Поверьте, вы не одиночки.

КОМПЬЮТЕР: "ЗА" И "ПРОТИВ"

Многие родители, купив своему ребенку компьютер, вздыхают облегченно, так как этим в какой-то степени решаются проблемы свободного времени ребенка, его обучения (по обучающим программам) или развития (по развивающим программам), а также получения им заряд положительных эмоций от любой игры и т. п.

Маленький ребенок —

очень чувствительный организм, все физиологические системы которого, в том числе и необходимые для успешного взаимодействия с компьютером, развиваются в дошкольном и младшем школьном возрасте. Неограниченные занятия на компьютере на фоне постоянно увеличивающейся информационной нагрузки могут ускорить неблагоприятные изменения в самочувствии ребенка, повлиять на его психику. Советуем обратить внимание родителей на следующие моменты.

— Покупайте для вашего ребенка компьютер и дисплей хорошего качества,

не экономьте на здоровье детей.

— Расположите компьютер на столе в углу комнаты, задней частью к стене, в хорошо освещенном месте, но так, чтобы на экране не было бликов.

— Правильно организуйте рабочее место ребенка. Подберите мебель, соответствующую его росту.

— Для детей ростом 115 — 130 см рекомендуемая высота стола — 54 см, высота сидения стула (обязательно с твердой спинкой) — 32 см.

Расстояние между ребенком и дисплеем не менее 50 — 70 см (чем дальше, тем лучше). Поза ребенка — прямая или слегка наклоненная вперед, с небольшим наклоном головы, посадка устойчивая. Пространство между корпусом тела и краем стола — не менее 5 см.

— Делайте ежедневную влажную уборку в помещении, где используется компьютер. Проверяйте чаще комнату; для увеличения влажности воздуха установите аквариум или другие

емкости с водой.

— Протирайте экран чистой тряпочкой или специальной салфеткой до и после работы на компьютере.

— Рядом с компьютером поставьте кактусы: эти растения поглощают его вредные излучения.

— Особенно тщательно отбирайте для детей компьютерные программы: они должны соответствовать возрасту как по содержанию, так и по качеству оформления.

— Помните: без ущерба для здоровья дошкольники могут работать за компьютером не более 15 минут, а дети близоруких родителей и дети с отклонениями в состоянии здоровья — только 10 минут в день, причем 3 раза в неделю, через день.

— После каждого занятия проводите с ребенком упражнения для глаз и общеукрепляющие упражнения.

О. ИВАЩЕНКО.
Воспитатель МБДОУ
№ 7 "Радуга"
ст. Гиагинской.

Шпаргалка для огородников**СОДА СПАСЁТ ВАШ ОГОРОД**

Сода — один из помощников дачника, которую можно без проблем приобрести в любом продуктовом магазине. Сфера применения ее столь широка, что без сомнений, этот продукт необходимо обязательно включить в список товаров первой необходимости в начале дачного сезона, и даже раньше!

Дело в том, что без обычной пищевой соды вообще сложно представить себе современный огород, поскольку она может помочь практически в любой ситуации. Так, например, если вы выращиваете на своем дачном участке виноград, не забудьте в период созревания ягод опрыскать лозу раствором соды, который готовится так: 75 г соды растворите в 10 литрах воды. Данная процедура защитит виноград от серой гнили, а так же повысит содержание сахара в ягодах. Аналогичным раствором можно опрыскивать абсолютно все фруктовые деревья для борьбы с листогрызущими гусеницами.

Сода — одно из эффективных средств в борьбе против мучнистой росы. Раствор чайной ложки соды в литре теплой воды можно применять для профилактического опрыскивания огурцов.



Крыжовник и смородину обработайте комплексным средством: 1 столовая ложка соды, 1 таблетка аспирина, 1 чайная ложка любого средства для мытья посуды либо жидкого мыла, 1 столовая ложка растительного масла. Все компоненты следует размешать и добавить в 4,5 литра воды.

Раствором соды (1 ст. л. на 10 литров воды) полейте огурцы и тогда вы сможете предотвратить преждевременное пожелтение листьев. Чтобы избавиться от гусениц, многие огородники посыпают сухим содовым порошком капустные листья.

ИЗВЕЩЕНИЕ об объявлении открытого аукциона по продаже движимого имущества, находящегося в собственности МО "Дондуковское сельское поселение"

Администрация муниципального образования "Дондуковское сельское поселение" доводит до сведения физических и юридических лиц о проведении открытого аукциона.

Организатор открытого аукциона: администрация муниципально-го образования "Дондуковское сельское поселение".

Адрес организатора открытого аукциона: 385635, Россия, Респу-бликаАдыгея, Гиагинский район, ст-ца Дондуковская, ул. Ленина, 151, тел.: 8(87779) 9-31-09, адрес официального сайта: www.dondukovskoyesp.ru.

Решение о проведении открытого аукциона - постановление гла-вы МО "Дондуковское сельское поселение" № 10 от 26.01.2017 г.

Предмет, открытый аукцион (торги) - движимое имущество, нахо-дящееся в муниципальной собственности.

Лот 1. Автомобиль ВАЗ 21061, 1995 года выпуска, регистрационный номер А888 ВС 01, идентификационный номер (VIN): ХТА210610SS434943, цвет синий. Свидетельство о регистрации транспортного средства 01 00 243340. Способ приватизации - продажа муниципального имущества на аукционе.

Начальная цена продажи движимого имущества (рыночная стоимость) - 22 000 руб. (двадцать две тысячи рублей), сумма задатка от стартовой цены составляет 20% - 4 400 руб. "Шаг аукциона" составляет 5% от стартовой цены предмета аукциона - 100 руб.

В качестве начальной цены предмета аукциона на право заключения договора купли-продажи транспортного средства устанавливается раз-мер рыночной стоимости, указанной в отчете № 3011/16-1, подготовленном ООО МБНЭ "Аутас" Ауглев А.Х.

Начало приема заявок - с 6 февраля 2017 года с 8-00 час. Окон-чательный срок приема заявок - 3 марта 2017 года до 14-00 час. Опреде-ление участника аукциона 9 марта 2017 г. Аукцион назначен на 13 марта 2017 года в 13-30 часов.

Место проведения аукциона и подведение итогов: 385635, Рос-сия, Республика Адыгея, Гиагинский район, ст-ца Дондуковская, ул. Ленина, 151.

Заявки на аукцион подаются в письменной форме, заявка утвержде-на постановлением главы МО "Дондуковское сельское поселение" № 9 от 24.01.2017 г. (приложение № 1) и размещена на официальном сайте www.dondukovskoyesp.ru.

Аукцион является открытым по составу участников и форме подачи предложений о цене.

Претенденты представляют следующие документы: заявку, платеж-ный документ с отметкой банка об исполнении, подтверждающий внесе-ние задатка. Физические лица дополнительно предъявляют документ, удостоверяющий личность. Юридические лица дополнительно предос-тавляют следующие документы: нотариально заверенные копии учреди-тельных документов и текстов изменений, свидетельства о государ-ственной регистрации, о государственной регистрации в Едином госу-дарственном реестре юридических лиц, о постановке на налоговый учет, доверенность. Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе.

До подачи заявки необходимо перечислить задаток в сумме 20% от стартовой цены предмета аукциона. Задаток должен поступить на счет организатора конкурса не позднее даты и времени окончания приема заявок. Документом, подтверждающим поступление задатка на счет ад-министрации муниципального образования "Дондуковское сельское по-селение", является выписка с этого счета. Возврат задатка осуществля-ется в течение пяти дней с даты подведения итогов аукциона. Задатки внесенные лицами, признанными победителями аукциона, засчитываются в оплату приобретаемого имущества.

Платежные реквизиты для перечисления задатка: получатель УФК по Республике Адыгея (п/с 05763001510), администрация муниципально-го образования "Дондуковское сельское поселение", ИНН 0101005541, КПП 010101001; ОКТМО 79605410; р/с 4030281060000300063, ОКПО 72622279; БИК 047908001; в Отделение - НР Республика Адыгея Банка России г. Майкоп; назначение платежа "Задаток за участие в открытом аукционе по продаже движимого имущества".

Администрация МО "Дондуковское сельское поселение".

Нач. в № 101 "К3"
от 27 декабря 2014 г.

Глеб, слушавший весь этот разговор, крикнул:

— Нет, такого не будет! Отпусти ребёнка, сволочь, а я остаюсь! — Он готов был прыгнуть на эту мразь, даже собака уже не была для него препятствием. Но, ору-жие, которое держал Загор-ский в руке, делало его дей-ствия невозможными. Он боялся за сына, за его жизнь.

Он в упор смотрел на Загорского, который стоял позади мальчика, держал его за плечо.

Телефон зазвонил сно-ва. Загорский приложил его к уху и вдруг побледнел.

Он разговаривал с Анже-ликой, которую привезли из следственного изолятора, объяснив всю ситуацию.

— Игорь, — послышался в трубке её взволнованный голос. — Игорь, ты слышишь меня? Я умоляю тебя, ради всего святого, отпусти моего сына и Глеба. Твоё сопротив-ление бесполезно. Они ок-ружили этот дом, здесь ОМОН... Ты слышишь?! — кричала Анжелика.

— У тебя, значит, в ка-мере было время вспом-нить о том, что у тебя есть сын? И, как я понимаю, ты все еще любишь своего бывшего мужа, — губы За-горского презрительно дёрнулись. — Ты ещё ему счаст-ствала с новой женой пожелай, чтобы у них всё было хоро-шо. А ты забыла, детка, как хотела убить его... Или ты уже до суда встала на путь исправления? — он зло сверкнул глазами на Саф-ронова.

— Нет, не забыла, и рада, что этого не произошло. Прошу тебя, Игорь, по-жалуйста..., — помолчав, тихо попросила она его.

Приехал снайпер. На

МЕСТНАЯ ЖИТЕЛЬНИЦА ОСУЖДЕНА ЗА КРАЖУ

Прокуратурой района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жительницы ст. Гиагинской Марины С. по факту кражи металлических бочек.

В октябре 2016 года подсудимая совершила кражу металлических емкостей со двора дома, где она снимала жилье, на общую сумму 46 800 рублей.

Приговором Гиагинского районного суда от 12.01.2017 г. С. признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 158 УК РФ, ей назначено наказание в виде обязательных работ в 350 часов, а также взыскать в пользу потерпевшей причиненный пре-ступлением материальный ущерб в полном объеме.

Приговор вступил в законную силу.

ПРИНЯТЫ МЕРЫ К ЗАЩИТЕ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

Прокуратурой Гиагинского района выявлены наруше-ния законодательства при проведении проверки в сфе-ре реализации продукции легкой промышленности.

Установлено, что ИП Соколовой Н. В., осуществляю-щей деятельность на ямарке МП "Гиагинское", в нару-шении требований закона Российской Федерации "О защите прав потребителей" и Правил продажи отдель-ных видов товаров реализовывались товары легкой про-мышленности (одежда, нижнее белье) в отсутствие еди-нообразно и четко оформленных ценников на отдель-ные виды товаров. Аналогичные нарушения выявлены у ИП Куут А. В. и ИП Поповой Н. Г.

В ходе проверки выявлены нарушения требований закона РФ "О защите прав потребителей" в части отсут-ствия информации на вывеске магазина, предусмотренной вышеуказанным законодательством, у ИП Сагайдак О. С. и ИП Морозова В. Н.

Прокуратурой Гиагинского района по результатам проверки возбуждены 5 производств по делам об адми-нистративных правонарушениях, предусмотренных ст. 14.8, 14.15 КоАП РФ, по результатам рассмотрения кото-рых виновные лица привлечены к административной ответственности в виде штрафов.

НАКАЗАН НЕПЛАТЕЛЬЩИК АЛИМЕНТОВ

Прокуратурой района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жительницы ст. Гиагинской Светланы Б. за злостное уклонение от уплаты алиментов на содержание несовершеннолетних де-тей.

Гиагинским районным судом Б. обязана к уплате али-ментов на содержание двух несовершеннолетних детей. Однако с июня 2016 года по настоящее время она ни разу не выплатила алименты.

Мировой судья судебного участка № 1 Гиагинского района вынес приговор в отношении Светланы Б. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплата родителем без уважительных причин средств на содержание несовер-шеннолетних детей).

Суд согласился с позицией государственного обвините-ля и назначил Б. наказание в виде исправительных работ сроком на 6 месяцев, с содержанием в доход госу-дарства 10% от заработка.

Приговор не вступил в законную силу.

ОСУЖДЕН ЗА ХРАНЕНИЕ НАРКОТИКОВ

Прокуратурой района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя ст. Гиагинской Николая М. по факту незаконного приобре-тения и хранения без цели сбыта наркотических средств.

В июне 2016 года М. на территории своего домовладе-ния вырастил куст конопли и хранил его во времянке для своего употребления.

Приговором Гиагинского районного суда М. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ, ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года 2 месяца с ограничением свободы на срок 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Не согласившись с приговором суда, адвокат осуж-денного подал апелляционную жалобу. Прокурором рай-она в Верховный суд подано возражение на жалобу ад-воката.

Приговор не вступил в законную силу.

Л. ПИОТРОВСКАЯ.

Старший помощник прокурора Гиагинского района.

ТАЙНА СТАРОЙ УСАДЬБЫ

подъехавшей машине с выд-вижной люлькой подбирали удобное место для выстrela. Сам снайпер, не торопясь, настраивал винтовку с оптическим прицелом.

Глядя на все эти приго-tовления, Суздалецев про-изнёс:

— Там ребёнок, и Глеб ранен. Если первой убить собаку, он успеет выстrelить в Глеба или мальчику,

готовил удочку для спортив-ной рыбалки.

Зимин, наблюдая за дей-ствиями снайпера и слушая переговоры с Загорским, думал об одном, что если Гос-подъ не отвернулся от них, то, наверное, только он и поможет в этой ситуации, хотя бы ради ребёнка.

Спустившийся с вышки снайпер, подошёл к стоявшим у крыльца генералу

Баринов посмотрел на генерала и виноват отвёл глаза.

В ту же секунду, Анжелика, сорвавшись с места, ки-нулась к крыльцу и исчезла за дверью. Растиравшийся полицейский, бросившийся следом, был остановлен грозным окликом генерала, запретившим ему пресле-довать беглянку.

Оказалвшись в доме, Ан-желика быстро поднялась по лестнице, и, подойдя к закрытой двери, постучала:

— Игорь, это я, прошу тебя, открай дверь, я одна, клянусь сыном!

Быстро переместившись к двери, Загорский щёлкнул замком и, продолжая не спускать глаз с Глеба, крикнул ей:

— Быстро входи и зак-рай дверь, если ты не одна, я стреляю!

Оказавшись в комнате, она быстро закрыла дверь на замок.

— Ну, вот и прекрасно, — глумливо произнёс Игорь Михайлович. — Вся семейство

Подойдя к столу, Анжелика обняла сына и прижа-ла к себе. Мальчик, всхлипнув, тоже обнял матер.

— Зачем тебе вся эта комедия? — спросила Анжелика. — Тебе мало всего того, что ты сделал?

В сторону Глеба она смотреть не решалась. Но то, что он ранен, Анжелика увидела.

— Да вы правы, — тихо произнёс генерал. — Я думаю, что рисковать мы не можем, — и, помолчав, добавил. — Если бы возникла

перемещается в простенке между окнами, или выходит к столу, за которым находится мальчик. Простите, я не могу рисковать.

— Да вы правы, — тихо произнёс генерал. — Я думаю, что рисковать мы не можем, — и, помолчав, добавил. — Если бы возникла

перемещается в простенке между окнами, или выходит к столу, за которым находится мальчик. Простите, я не могу рисковать.

— Что будем делать, Ар-

тился он к псу. — Выслужи-ваешься перед хозяином?

При слове "хозяин", пес навострил уши и посмотрел в сторону Загорского.

— Решил моего пса на прочность и верность испы-тать? — ухмыльнулся тот. — Напрасно, он зубами же-лезо перекалывает, так что, Глеб Константинович, не рискуй.

Загорский весело рас-смеялся, если вообще весе-лье было уместно в столь трагичной ситуации. Но его это не смущило.

— А что, может быть, нам выплыть за семейную встречу? Я ведь, Сафонов, даже на вашей свадьбе не гулял. А Анжелика у меня единственная сестра, — и он выжидающе уставился на Глеба.

— Глеб, сидя на полу с раз-битой головой и запёкшейся кровью на лице, смотрел на бывшую жену, думая лишь об одном, чтобы За-горский отпустил их с маль-чиком, о себе он переживал меньше всего. Если честно, то такого поступка от нее он не ожидал. Но это всё рав-но не оправдывало её. Ведь всё, что сейчас говорил о ней Загорский, указывало на её причастность к этим преступлениям. Но красота этой женщины, даже в столь трагичной ситуации, остава-лась вызывающе броской.

И сейчас, обнявшись с сы-ном, они вместе представ-ляли собой замечательную картину.

— Жаль, — неожиданно подумал Сафонов. — Что эти чувства не пробудились раньше...

Собака смотрела на Глеба, не отрывая взгляда, но злобности в нем не было.

— Что, Алмаз? — обра-

зился он к псу.

С. КИМ.

Продолжение следует.

Услуги

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 300 руб./кв.м.
Высокое качество. Быстрая установка.
Tel. 8-918-697-64-59. ИНН 010110000680 (1-3)

РЕМОНТ ЛЮБЫХ ХОЛОДИЛЬНИКОВ
на дому у клиента
Выезд по району. Гарантия.
Пенсионерам скидка
Tel. 8-918-650-12-20. Св-во 31101011180180 (2-3)

ОТКАЧКА СЕПТИКОВ. Цена 400 руб.
Tel.: 8-961-818-24-87. ИНН 010100472571

БЫТ-СЕРВИС
СРОЧНЫЙ РЕМОНТ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ И СТИРАЛЬНЫХ
МАШИН НА ДОМУ
Выезд по районам. Без выходных.
Tel.: 8-918-920-82-50.
ИНН 010516631990 (6-20)

В ПЕРВЫЕ!!!
ТОЛЬКО 1 ДЕНЬ!
4 февраля с 10 до 18 час.
в РДК ст. Гиагинская
состоится выставка-продажа
“КОНФИКАТ”
ТОВАРОВ С КРУПНЕЙШИХ ОПТОВЫХ СКЛАДОВ

Производство: Россия (Москва, Иваново, Пятигорск, Киров).
ПОСТ. БЕЛЬЕ — от 300 руб. НАКОЛЕННИКИ — 250 руб.
ПОДУШКИ — от 300 руб. ЛЕГГИНСЫ — от 200 руб.
ОДЕЯЛА — от 500 руб. КОЛГОТКИ — от 100 руб.
ПОКРЫВАЛА — от 500 руб. ТРИКО — от 100 руб.
ПЛЕДЫ — от 350 руб. НОСКИ — от 15 руб.
ПОЛОТЕНЦА — от 33 руб. ТРУСЫ — от 50 руб.
КУРТКИ — от 850 руб. МАЙКИ — по 100 руб.
ДЖИНСЫ — от 500 руб. СОРОЧКИ — от 150 руб.
ЛОСИНЫ — от 150 руб. ТУНИКИ — от 250 руб.
ПОЯСА — по 250 руб. ХАЛАТЫ — от 250 руб.
А ТАКЖЕ ДЕТСКИЙ ТРИКОТАЖ, ДЖЕМПЕРА, ШАПКИ, БЕРЕТЫ, ПЕРЧАТКИ И МНОГОЕ, МНОГОЕ ДРУГОЕ.
Качество товара вас приятно удивит!
ИНН 070103335878

РДК
ст. Гиагинская
ул. Красная, 308 с 10 до 19
10
февраля
Кредит!
Банк-партнер ОАО "ОТП Банк"
лицензия №2766 от 4.03.2008 г. Предложение действует с 1.12.2016 по 31.01.2017 г. Кредитный продукт "Акция 0-24". Процентная ставка: 16.1-112,6% (размер процентной ставки в каждом случае определяется Банком и может варьироваться в зависимости от ПВ и срока кредита). Плата по кредиту не взимается. Сумма кредита от 2000 до 30000 рублей. Первоначальный взнос от 0% до 50%. Срок кредита от 6 до 24 месяцев. Полная стоимость кредита: 16.1-112,6%. Скидка с цены товара (для получения рассрочки) 15%. Банк вправе отказать в выдаче кредита.
** Сумма ежемесячного платежа по кредиту 0-15-24, пальто женское овчина "Монро", цена 24900 руб.
*** Сумма ежемесячного платежа по кредиту 0-15-24, куртка женская норка "Автоледи", цена 69900 руб.

С марта 2017 года цены на изделия будут значительно выше из-за сильного повышения закупочных цен в связи с обязательным чипированием.

Успейте купить однушку или несколько шуб или дубленок в магазине по всей России "Меховые традиции" в феврале!

Для Вас огромный выбор теплых и красивых шуб от российских фабрик по приемлемым ценам из меха норки, нутрии, бобра, овчины и королевского рекса, енота, лисы, а также модные дубленки.

А еще "Меховые традиции" предлагают Вам купить шубу своей мечты в КРЕДИТ на 2 ГОДА БЕЗ ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО ВЗНОСА!*

*Кредит предоставляет ОАО "ОТП Банк", лицензия №2766 от 4.03.2008 г. Предложение действует с 1.12.2016 по 31.01.2017 г. Кредитный продукт "Акция 0-24". Процентная ставка: 16.1-112,6% (размер процентной ставки в каждом случае определяется Банком и может варьироваться в зависимости от ПВ и срока кредита). Плата по кредиту не взимается. Сумма кредита от 2000 до 30000 рублей. Первоначальный взнос от 0% до 50%. Срок кредита: 6-24 месяца. Полная стоимость кредита: 16.1-112,6%. Скидка с цены товара (для получения рассрочки) 15%. Банк вправе отказать в выдаче кредита.

** Сумма ежемесячного платежа по кредиту 0-15-24, пальто женское овчина "Монро", цена 24900 руб.

*** Сумма ежемесячного платежа по кредиту 0-15-24, куртка женская норка "Автоледи", цена 69900 руб.

РЕМОНТ И ПЕРЕТЯЖКА МЯГКОЙ МЕБЕЛИ
Тел.: 8-961-818-91-98. ИНН 010500764709 (7-10)**Недвижимость**

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ действующий **АПТЕЧНЫЙ ПУНКТ** с оборудованием, пл. 28 м². Есть готовый проект на расширение до 72 м² с выходом на ул. Ленина. Земля в собственности. Адрес: ст. Гиагинская, ул. Красная (рынок). Цена договорная. Тел.: 8-918-921-87-10. ИНН 0101001668839 (2-2)

Продажа

ПРОДАМ ЩЕНКОВ самоедской лайки (похожи на белоснежных медвежат). Тел.: 8-961-971-42-53. (2-2)

ПРОДАЮ СЕНО.
Тел.: 8-918-227-17-32.

ПРОДАЕТСЯ ТЕЛОЧКА, возраст 1 месяц.
Тел.: 8-918-42-42-144.

ПРОДАЕТСЯ СЕНО.
Тел.: 8-928-468-96-52, 8-953-076-55-49.

Помним, скорбим...

25.01.2017 г. ушел из жизни мой муж **Алексей Дмитриевич ЛОМАКО**. Светлая ему память.

От всей души благодарим соседей, сослуживцев, а также семьи Процик-Галактионовых, Шевченко, Ковбун, Бардюг, Крюковых, Шовгеновых, которые оказали помощь в организации похорон.

Л. Ломако.

ПОПРАВКА

В газете "Красное знамя" от 28.01.2017 г. № 6 (10340) в публикации "Обсудили безопасность на дорогах" была допущена ошибка. Вместо "начальник ОМВД России по Гиагинскому району Н. Ешугов" следует читать "начальник ОГИБДД ОМВД России по Гиагинскому району Н. Ешугов".

ВСЕ ВИДЫ ПОЛИГРАФИЧЕСКИХ УСЛУГ

— визитки, открытки, календари, дипломы, грамоты, сертификаты, листовки, буклеты, пригласительные, все виды бланочной продукции;
— брошюры, бухгалтерские журналы, книги; — ламинация.

ШИРОКИЙ ВЫБОР КАНЦТОВАРОВ

Редакция газеты "Красное знамя". Ст. Гиагинская, ул. Красная, 318.

ЧИПИРОВАНИЕ МЕХОВЫХ ИЗДЕЛИЙ: ПЛЮСЫ И МИНУСЫ

Наверняка вы уже слышали, что с 12 августа 2016 года введено чипирование меховых изделий. Это значит, что сейчас на каждом меховом изделии должен быть специальный чип, благодаря которому покупатель может проверить, где и из чего это изделие сшито.

С одной стороны, это нововведение защитит покупателя от обмана и исчезнет возможность покупки поддельного или низкокачественного меха.

Но с другой стороны, из-за дорогостоящей процедуры чипирования цены на шубы и дубленки будут сильно расти.

Поэтому выгоднее всего приобрести шубу и дубленку в феврале 2017 года!

Изделия компании "Меховые традиции" (г. Киров) уже сейчас прочипированы. И есть шанс приобрести шубу или дубленку еще с учетом закупочной цены лета 2016 года.

Только сейчас шубу из теплой овчины можно купить за 1190 рублей в месяц!**

А шубу из роскошной и элегантной норки - за 3 350 рублей в месяц!**

Станьте Королевой этой зимой!

Получите карту королевы!

Приходите в магазин по всей России "Меховые традиции":

10 февраля - РДК

(ст. Гиагинская, ул. Красная, 308)

с 10 до 19 час.

Последний раз со старыми ценами!

Поздравления

В рамках акции "Доступная среда" Совет ветеранов и общество инвалидов сердечно поздравляют наших юбиляров:

Писареву Тамару Андрониковну — ст. Келермесская; Папирового Дмитрия Васильевича — ст. Гиагинская; Показанникову Елену Максимовну — ст. Гиагинская; Лукьянчук Веру Ивановну — ст. Гиагинская; Карпенко Раису Павловну — ст. Гиагинская; Ионкову Галину Федоровну — ст. Гиагинская; Заику Ольгу Ивановну — ст. Дондуковская; Емельяненко Лицию Николаевну — ст. Гиагинская; Боджокова Аслана Каплановича — ст. Гиагинская; Ламанову Раису Кирилловну — ст. Дондуковская; Власенко Клавдию Федоровну — х. Днепровский; Распопова Анатолия Федоровича — ст. Гиагинская; Резванову Надежду Константиновну — ст. Гиагинская; Корякину Анастасию Григорьевну — п. Лесной; Брагину Сою Васильевну — п. Гончарка.

Желаем вам крепкого здоровья, семейного благополучия и долгих лет жизни.

Работа

На ООО "Молзавод "Новый" ТРЕБУЕТСЯ кладовщик-учетчик, 3/пл. высокая. Тел.: 8-918-427-45-88. ИНН 0101008528 (3-3)

В продуктовый магазин "Магнат" ТРЕБУЮТСЯ: товаровед (со знанием 1С: Склад), кассир-операционисты. Тел.: 8-928-404-24-96, 8-989-140-93-59. ИНН 010102137307 (2-2)

В СПА-салон на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ: мастер маникюра, педикюра, косметолог. Тел.: 8-918-293-23-00. ИНН 010102973608

В шашлычный "Семерочки 77" в ст. Дондуковской ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ. Тел.: 8-918-42-88-777. ИНН 010102977151 (1-4)

Соболезнования

Коллектив редакции газеты "Красное знамя" выражает искреннее соболезнование ЖУКОВОЙ Ларисе Александровне по поводу смерти матери.

Коллектив детского сада «Дюймовочка» выражает искренние и глубокие соболезнования семьям Прятяну и Ручьёвых по поводу безвременной кончины мамы, бабушки, свахи ПРУТЯНУ Галины Александровны. Её доброта, сердечность и многие годы, отданные работе в нашем коллективе, светлой памятью останутся в наших сердцах.

Сотрудники детского сада «Дюймовочка» п. Нового.

Услуги ксерокса (3 руб. прогон). Бланочная продукция, канцелярские товары. Адрес: ст. Гиагинская, ул. Красная, 318 (редакция газеты "Красное знамя").

Извещение о месте и порядке ознакомления и согласования проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли

Кадастровым инженером Шияновым Александром Васильевичем (аттестат 01-11-95), почтовый адрес: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Жуковского, дом 26, тел: 8-928-460-27-73, электронная почта: shiyanov-01@yandex.ru, подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счет земельных долей из земельного участка с кадастровым номером 01:01:3502000:27, расположенного: Местоположение: установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир — административное здание администрации МО "Сергиевское сельское поселение". Участок находится примерно в 5820 м от ориентира по направлению на юго-запад. Почтовый адрес ориентира: РА, Гиагинский р-он, с. Сергиевское, ул. Первомайская, 10. Заказчиком работ по подготовке проекта межевания и кадастровых работ является представитель по доверенности собственника выделяемой земельной доли Филонова Владимира Дмитриевича — Бутатова Светланы Петровны, почтовый адрес: Краснодарский край, Лабинский район, ст. Чамлыкская, ул. Центральная, д. 1, телефон: 8(961)826-49-76.

Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка можно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Крестьянская, дом 213, 2 этаж, офис 208, в будние дни с 8.00 до 17.00 час.

В соответствии с п. 13 и п. 14 ст. 13.1 федерального закона от 24.07.2002 г. № 101 "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения" возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка просим направлять в письменной форме кадастровому инженеру по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Крестьянская, дом 213, 2 этаж, офис 208 (инд: 385000), а так же в Управление федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии, Гиагинский отдел по адресу: Республика Адыгея, Гиагинский р-н, станица Гиагинская, ул. Почтовая, 38 (инд: 385600) в течение 30 (тридцати) дней с момента опубликования настоящего извещения.

ИЗДАТЕЛИ И УЧРЕДИТЕЛИ:
администрация, Совет народных депутатов МО «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35), МУП «Редакция газеты «Красное знамя» (ст. Гиагинская, ул. Красная, 318).

Газета набрана и сверстана на компьютерной настольно-издательской системе. Отпечатана в ОАО «Полиграф-Юг». Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268. Заказ №

Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея).

Регистрационный номер ПИ № ТУ-23-00611